

# 叫停“老年代步车”，电轿被牵连

## 记者调查菏泽相关市场，不少商家、市民大倒苦水

本报菏泽5月22日讯(见习记者 朱卓越 记者 邢孟)

“严查老年代步车使一部分消费者现在买电动车也有很大的顾虑，我们生意很不好做。”一电动车店主张先生告诉记者。近日，全省开展代步车安全隐患排查整治的报道一出，菏泽不少已经购买代步车的市民、代步车及电动轿车经销商都非常关注，记者对此进行了采访。

22日，记者走访菏泽代步车及电轿市场了解到，目前市面上代步车种类主要有三

种：纯电动、燃油类和油电混合类，一般商家多会向消费者推荐纯电动的代步车。

“电动车市场和老年代步车之间并没有明显的界限，现在来买电动车的基本都是用来代步的。”一电动车店主张先生表示，受政策影响，店里生意“很不好做”。“不过能上牌照把市场规范起来，对我们来说也是好事。现在有很多机动车的政策我们都享受不了，上牌之后有了个保障。对消费者来说，对于车辆丢失后找回、事故处理也都能有保障。”

记者在八一路电动车市场观察到，大部分商家店里都有家用电动轿车，前来购买的市民也多是由老年人用来代步、接送孩子之类的需求。由于大部分电动轿车没有空调设备，现在正值销售淡季，再加上近日政策的出台，使得市场更加冷清。

“到现在几乎家家都有，到那时候不让上路太武断了，某些烧油的车不挂牌子是违法，可是电动的应该另样处理，要么统一管理出台法规，要么限时限路出行，这

些车大多都是接孩子用的，希望有关部门听取一下群众意见再做决定也不迟。”对于代步车禁止上路，市民也说了自己的看法。

“现在国家这块并没有一个明确的法律规范，像南方有些城市也都是地方上进行整治，我们也在观望，希望咱们地方上能拿出长期有效的措施规范市场。”面对近日出台整治措施的消息，考虑到目前电轿市场及政策出台后市民的观望现状，店主张先生对以后发展很迷茫。

## 福利院里送清凉

本报菏泽5月22日讯(记者 张建丽) 22日上午，菏泽市妇联副主席李红带领市妇女儿童活动中心人员看望慰问市儿童福利院的孤残儿童，给孩子们送去了尿不湿、凉鞋、夏装等价值2500余元的生活必需品。春蕾小学的学生还与福利院的小朋友共同开展了丰富多彩的互动交流。

李红一行人来到儿童福利院的寝室、活动室，了解孩子们的日常生活学习情况，给孩子们分发衣服、凉鞋，让他们感受家庭的温暖和社会的关爱。

市春蕾小学的学生与福利院的小朋友共同开展了丰富多彩的互动交流。春蕾小学的学生为福利院的儿童带来了舞蹈及武术节目，福利院的小朋友表演了儿歌、模特走秀等精彩节目，整个福利院充满了孩子们的笑声。

此次慰问活动，在献出爱心、帮助福利院儿童度过一个快乐而有意义的“六一”儿童节的同时，也给春蕾小学的学生上了一堂很好的思想道德教育课。孩子们纷纷表示，今后一定好好学习，始终保持一颗感恩的心、奉献的心，让更多的弱势群体真切感受到社会的关爱和温暖。

## 清凉夏日

“真是太刺激了，下来的时候都没敢睁眼！”刚从极速滑梯上下来的沈女士不住地感慨。22日，菏泽炫乐城·水乐方大型水上乐园盛大开业，众多市民前来戏水玩耍，甚是开心。“菏泽炫乐城·水乐方项目包括海浪池、大型儿童戏水水寨、冲天回旋、极速滑道、皮艇螺旋滑道、彩虹滑梯等项目。为吸引广大游客，5月22日至6月1日，水乐方对所有进场女生一律免费，希望市民们能在水乐方度过一个清凉的夏季。另外，炫乐城近期还将增设二人转大舞台项目，到时市民可一饱眼福。”菏泽炫乐城总经理高建军说。本报记者 邓兴宇 摄影报道



# 免费清洗空调 500个名额快来抢!!!

炎炎夏日即将来临，闲置了几个月的空调也是时候该“粉墨登场”了，可是您知道久置的空调有多脏吗？为了感谢菏泽广大读者、市民对齐鲁晚报多年来的支持和厚爱，为了让大能用上干净、健康、无菌的空调。即日起，本报菏泽读者俱乐部联合有家电清洗专家之称的绿之源家电清洗公司共同发起空调清洗保养活动，为500个家庭各免费清洗保养空调室内挂机一台。此外，即日起至5月31日每天还将随机抽取单户家庭空调室内机全免费（仅限一套房产内使用）幸运奖两名。

灰尘、污垢、螨虫、细菌……长时间不用或者使用较长一段时间之后，空调内部很容易被这些东西所堵塞，从而在启用后危害家人的健康，出现诸如胸闷、恶心、鼻塞、乏力等典型的“空调病”。因此，对空调的定期清洗和保养显得非常重要，一定要在启用空调前进行专业的清洗和保养。

活动期间，为了保证服务质量，报名家庭住址限定在菏泽主城区以内，每户免费清洗保养1台室内挂机空调。超出（自愿）的每台按超低特惠价收取挂机40元，柜机60元，持齐鲁晚报菏泽读者俱乐部会员卡者每台再优惠5元。齐鲁晚报菏泽读者俱乐部会员卡可来单位登记报名时现场免费办理，当即有效使用。500个免费清洗保养卡名额先到先得，每户家庭限领一张，不可重复报名。报名时间：自5月16日起，额满为止。

报名方式：

- 1、拨打0530-5380711（订报、办卡）便民热线，限定300名。
- 2、扫描二维码关注“齐鲁晚报菏泽读者俱乐部”微信（本版右下角），限定200名。微信认证报名时一定要编辑注明：“空调免费清洗报名”，接收到本报菏泽读者俱乐部官方微信认证回复通知后即可前来领取免费卡。现在加微信，今天就认可。

空调清洗免费卡领取地址：

菏泽市太原路66号菏泽日报社印刷厂

二楼西头齐鲁晚报菏泽发行部

咨询电话：0530-5380711



读者俱乐部官方微信 齐鲁晚报菏泽

扫菏泽 惠生活